

3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом.

В 2004 году в Беслане, в результате террористического акта, погибли более 350 человек, в основном женщины и дети. С 2005 года в этот день Россия отдает дань памяти тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов в Беслане, в сотнях других террористических актов.

Памятные мероприятия в эти дни прошли в нашей школе. В классах прошли классные часы «Наш мир без терроризма», ребята посмотрели фильм «Дети Беслана».

4 сентября в 09.30 вся школа почтила память погибших во время террористического акта в школе Беслана минутой молчания.



